"三杳三保"活动力求实效

商城县国土局深入开展"三严三实"专题教育活动

信阳消息(尚 宣)为了认真 贯彻落实县委、县政府"三查三 保"活动,推动"三严三实"专题 教育活动扎实深人开展,商城县 国土局将"三查三保"活动贯穿 "三严三实"专题教育全过程,着 力查找"不严不实"问题,着力消 除潜在隐患,着力解决在就业、 创业、社会保障及社会稳定等方 面存在的突出问题。

明确职责分工,强化责任 落实。成立以局主要领导为组 长、分管领导为副组长的"三查 三保"活动领导小组,专司"三 查三保"各项工作,领导小组下 设办公室,具体协调、督导、落 实活动开展。各股室、二级成员, 切实负起责任,按照要求及 排查问题,并针对查出的矛盾 问题,制定整改措施,着力消除存在的隐患。

深人领会精神,积极主动自查。接到活动通知后,全局立即 行动,印发排查整改表,迅速定 放到各乡镇国土所各股室、二级 机构,各单位结合本部门工作出 际,聚焦问题,把各种可能出 防情况考虑周全,把存在的各 隐患排查到位,确保无遗漏无对 隐患排查到位,确保无遗漏不对 知人。 针不统办公场所各类安全 的排查与消除,具体细化、责任 到人。

同时积极排查解决重点项 目建设过程中存在涉土的困难 以及国土领域信访方面的突出 问题。

强化问责意识,严格责任追究。对活动中发现的涉稳隐患和

重大不稳定问题实行责任倒查和责任追溯,谁办理谁负责,谁检查谁负责,谁签字谁负责,谁 整改谁负责。对查不出来不到位或整改不及时不到位问题,造成严重后果的,严格按照有关规定进行责任追究。

充分借助媒体,做好宣传引导。充分利用局办公楼院内内实际内有用局办公楼院内内实际人宣传专版、LED显示屏等媒介深入宣传中央精神和省委、市委、县委部署开展"三查三保"活动意义、工作原则及全县第三项查保活动进展情况,营造良好的基础。同时积极主要设有的基础。同时积极主持数量,为活动的扎实增强信心和工作。

淮滨县国十局

宣讲活动气势高

信阳消息(任行刚)日前,淮滨县国土资源局举办"淮滨县万所基层党校、万场理论宣讲"国土局专场活动,全县国土资源系统200余名干部职工参与聆听讲座。

此次宣讲活动主要以上党课为主。淮滨县国土资源局党总支书记、局长、基层党校校长李世国作了题为《践行三严三实、强化党性修养,持续推进国土资源工作创新发展》的党课。以深刻的讲解、生动的案例、翔实的资料,在全面分析国情、世情和中国共产党肩负的历史使命的基础上,论述了"三严三实"的重要性和基本内涵。系统分析党员干部在作风方面存在的各种问题和现象,提出党员干部要以整改为核心的"三查三保"活动贯穿"三严三实"专题教育全过程,必须依靠"三严三实",扎实开展"三查三保",实现稳中求进,抓好改革发展稳定的各项工作,完成全年目标任务。强调党员干部要用"三严三实"的戒尺规范自己的言行,真正"严"字当头、落到"实"处,切实增强践行"三严三实"的思想自觉和行动自觉,凝聚起推动新常态下国土资源管理事业发展的正能量。

通过此次活动,该局全体干部职工对"三严三实"的重大意义和丰富内涵有了更全面深刻的理解和认识。大家纷纷表示,要学习好、领会好"三严三实"专题教育活动的精神,用"三查三保"落实"三严三实"的实践要求,坚持不懈地深化作风建设,进一步激发工作热情和进取精神,走出一条新常态下全县国土资源管理工作的新路子。

息县住建局

攻坚行动效果好

信阳消息(息 宣)为确保房地产百日攻坚专项 行动扎实有效开展,县政府把此项工作纳入了重要 议事日程,制定了专项整治实施方案,明确了目标任 务、方法步骤及工作要求,成立了息县百日攻坚房地 产攻坚专项行动领导小组,确定12名处级领导分别 挂、包38个房地产项目。

为全面摸清息县房地产企业存在问题和急需解决的困难,息县住建局专门组成调研组,对全县38个房地产项目及保障性住房项目进行实地排查,对排查的问题逐一登记,共排查企业实际问题49个,掌握在建项目各项数据10余种,并对排查出的问题建立了《息县房地产开发企业问题台账》。

坚持每周召开一次例会,分析查找问题,研究对策措施,安排督查跟踪;坚持每周上报工作进展情况,每周四、周五将专项行动开展情况以简报形式上报到市专项行动办公室、县政府相关领导及发改委;按照《息县房地产企业问题台账》《息县房地产企业三项指标统计表》明细要求,组织包案领导及责任单位到企业项目召开现场办公会,解决项目建设存在的问题,并将办理结果和获得的数据及时汇总上报。



茗阳天下

信阳中远房地产开 发有限公司开发的茗阳阁畔,若 天下项目茗阳阁畔,若 阳书院一层,是信阳阳 京市岸开发的重块净规则 用地面积为19.01公顷, 容积率1.39,计容积率 总建筑面积285830㎡。 绿化率67%。

若阳天下三期山立 方即将面世,该期产品 立志打造信阳最高档的 城市名流山居典范。山



立方拥有380米皇家台地,20000平方米主轴景观,20000平方米山体运动公园。在山地旧貌基础上改造而成的3000平方米活水公园。该项目景观投入将超过5400万元,建成后将成为信阳唯一拥有三大主题公园的社区。山立方建筑以多层为主,沿河规划有少量高层,户型面积涵盖78㎡、240㎡,该项目停车位和车库多达2100多个,车户比达到1:1.14。